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55,000,000 * 1JHZ = 99.1/100 54,505
O St S¢2 HUIAY
30,000,000& * 1J04 = 98.92/100 29,676




S A
B ADE & A (STHSLL/AY - AE)
ool MEYEZ=E X4 (9 ® =)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2
03 A& 2 0HH] 3,562 3,952 A 390
O TaMEA =H &2 Zd 2 UMY
100,000,0002 = 0.90/100 900
O 9 X7 S22 HHIAL(0.72%)
1,843,000& * 14! 1,843
O Cotalal S HE HE At
55,000,000& = 0.9/100 495
O st Stz HHIASY
30,000,000& = 1.08/100 324
Ols&y 2 0l & =4 2¢e 2,983 3,048 A\ 65
101 2121 4| 2,983 3,048 A\ 65
04 JIZtHI22XNSE S 2,983 3,048 A 65
O 02 &8 ¥ 08 = 22 o982
49,7108 = 29 = 30¢ 2,983
A HHA =220 55,948 55,948 0
= 33,254
Al 22,694
101 2121 d| 55,948 55,948 0
= 33,254
Al 22,694
04 JIZtHI2E2XNSE = 55,948 55,948 0
O =ZHAEXNZAF 2182
1,373,700& = 29 = 100 & 27,474
= 16,484
Al 10,990
O ZEAsA2ed o8
1,373,700& = 1 = 100 & 13,737
= 8,085
Al 5,652
O =dl&dl o8
1,373,700& = 1 = 100 & 13,737
= 8,085
Al 5,652
O =2 HMEXNZA TIIEH & 22223
250,000& = 29¥ 500
= 300
Al 200
O SA=sX2Ld 1= & 2225
250,000& = 1H 250
= 150
Al 100
O =ol&Dt 1= S 250,000& = 1Y 250
= 150
Al 100
MEES L JIBIAIE EE 4,106,547 3,400,267 706,280
= 988,475
2 637,609
== 290,096




SA AR D
Mo 228
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o
114
=z
1]

e Atal g
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r

0
tor
!
;
ir
_>,‘_
OI
Jo

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 2,190,367

MEEHS S HALY 1,141,603 720,531 421,072

= MW

679

333

,036
129,
,457

110

101 1Al

= Hn

560
336

56
168

. 769
,461
077
,231

113,299

447,470

04 JItHM2=2

560

,769

113,299

447,470

O &dgdgals HELN

9,300& * 5% x 6IHE = 113 560,769
336,461
56,077
168,231

= MW

201 Lt 88,647 28,603 60,044
43,418
13,626
31,603

= M W

01 AP 2telH] 60,113 18,190 41,923
gl 9,293

9,293,000& * 14 9,293
3,741
1,723
3,829
O gx= 50,820
o MEENS HELSNE 2S X i
770,000¥ = 6CH ~ 1104 50,820
25,410
7,623
17,787
324 28,534 10,413 18,121
O Xtgd el 24,034
|2 AU SFBU
1,734 = 2 04 = 600 = 113 24,034
12,017
3,605
8,412
]l 4,500
dHEdis gAY FHOIANES) =
Xl 100,000&  9O§ = 53 4,500
2,250
675
1,575

= M W

= H W

= M W

= MW

202 o4 4l 3,000 0 3,000
3,000

H

01 SLHOYI 3,000 0 3,000




A AE
= &t

FM: ZIst = ZTH(sEHSL/LY - &E)
ool AYES W OIIBAE 25 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O NEHHBNELRS NE 25
20,0003 = 3 * 5 » 10042 3,000
= 3,000
206 M= Hl 84,658 5,508 79,150
= 79,150
Al 5,508
01 M= 4l 84,658 5,508 79,150
O &dzgals 2dHE %A 84,658
o &= 13,360& = 300 4,008
o aZM 10,000&  150= Xl 1,500
o ESI=M 7,500& * 2,500& 18,750
= 18,750
o EZYM(Z2H) 9,020& * 2,5004 22,550
= 22,550
o LHRFAb %M (421E/8) 259,600 * 508 12,980
= 12,980
o SZEH 2H (108 /E) 414,500 * 60 24,870
= 24,870
401 AIEHI L 2 CHYI 390,529 479,110 A\ 88,581
=2 210,007
< 56,706
Al 123,816
01 A& HI 384,859 475,661 290,802
O tHEEolE 2 HA
116,921,000& = 99.28/100 116,080
= 87,007
< 20,407
Al 8,666
O &=Z o)t REYSE SELYMALY
100,000,000& * 1JHA * 99.1/100 99,100
= 50,000
= 15,000
Al 34,100
O =2 ol HHSE SHLHMAS
146,000,000& * 1JH4 * 99.28/100 144,949
= 73,000
< 21,299
Al 50,650
O Mesd Lols mME EXALY
25,000,000 = 1JH4 * 98.92/100 24,730
03 Al S THHI 5,670 3,449 2,221
O MY S L H A (0.72%)
3,449,000 = 14 3,449
O &=Z oflet)t SEYSE SELSMAY
100,000,000& * 1JHZA = 0.9/100 900
O =2 il HHSE SHLHAS
1,051,000 = 14 1,051




A AE
= &t

M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
Sl MEEE U JIBAIL BB EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Mesd LS mME EXALY
25,000,0002 * 1JHZ = 1.08/100 270
405 RHoHF S HI 14,000 94,011 A 80,011
= 7,000
= 2,701
Al 4,299
01 AL ESFHSHI 14,000 94,011 A 80,011
O MSHHE HEE=FNE &
8,000,000& * 1M E 8,000
= 4,000
< 1,200
Al 2,800
O MEd8ols 2ME Fdl +< 6,000
o 2| 750,000& * 3CH 2,250
= 1,125
< 563
Al 562
o SEIIAS 750,000& * 5CH 3,750
= 1,875
< 938
Al 937
AT 2UHE ALY 72,455 72,455 0
= 43,473
Al 28,982
101 @124l 51,852 69,072 A 17,220
= 31,111
Al 20,741
04 JI2ZtHZ22HEaE =+ 51,852 69,072 A1T7,220
O tHE Mol 2LHE A 51,852
o o=yl
1,037,040& = 5% » 21 » 501 & 51,852
= 31,111
Al 20,741
201 Let24E] 20,603 3,383 17,220
= 12,362
Al 8,241
01 At 2t 2l 19,200 1,980 17,220
O get==&H| 3,800
o Mol ZLIHEAMY 2EEE 7Y
3,800,000 = 14l 3,800
= 2,280
Al 1,520
O X& Xt 770,000 * 20H = 100HE 15,400
= 9,240
Al 6,160
02 =224l 1,403 1,403 0
O 3322 ¢ HA 1,403




2N

B ADE & A (STHSLL/AY - AE)
Sl NEES U JIBAIL =S CERED
5 - 4
SA - BB B (BA) - MM - BHES e HmEET
o M Mol 2LIHEAE &II2=
140,300& * 1000 & 1,403
= 842
Al 561
Ess+ Q= & FH HH] 110,000 113,660 A 3,660
= 33,000
Al 77,000
401 Al HIZ 2018 110,000 110,000 0
= 33,000
Al 77,000
01 A& HI 109,208 109,208 0
O Bs+ it ¢ FH FHAMS(E 24)
4,400,000 * 25& * 99.28/100 109,208
< 33,000
Al 76,208
03 AIE S THHI 792 792 0
O B& 2itx= 2 =8 ZHAY
4,400,000& = 25& = 0.72/100 792
LR & KA 2e ,238,755 796,975 441,780
& 637,609
Al 601,146
101 @124 Hl 31,447 15,600 15,847
& 10,920
Al 20,527
04 JIZHHZ22XREE S 31,447 15,600 15,847
O gz 1,300,000& * 2% * 64 15,600
& 10,920
Al 4,680
O ¢&E3H =27 =2
113,190& » 2H » 70km 15,847
201 Let2d] 10,388 11,621 21,233
01 At 22l 9,000 10,350 A 1,350
O «et==&H| 2,250
o 25 oHLE FH| 450,000& * 50H A& 2,250
O gxz 6,750
o YT AL FHIS EH FR(2ADI)
450,000& = 5 = 33| 6,750
02 =224l 1,388 1,271 117
O g&¥ ZHID ZH *FU
1,7343 + 204 = 40 1,388
202 O4dl 480 0 480
01 = LH YI 480 0 480
O Yz A8 &H
20,0003 = 19 = 23| ~ 12742 480
206 M= Hl 1,170 1,170 0




SA A
B ADE & A (STHSLL/AY - AE)
et MEES U JIBAIA BB (B9 ®R)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 X2 b 1,170 1,170 0
O dx SHEs AIEE 7Y
1,170,000 = 100 A 1,170
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,195,270 768,584 426,686
2 626,689
Al 568,581
01 Al&EH| 1,186,504 762,998 423,506
O 9d& ALAS 447 ,074,000€ * 99.28/100 443,856
2 312,952
Al 130,904
O 9% X NEAY
66,619,000& = 2km * 99.28/100 132,279
2 93,267
Al 39,012
O o9z BLAY
4,500,000 * 10km * 98.92/100 44 514
2 31,500
Al 13,014
O &HAT HEAY
134,979,000 = 2km * 99.28/100 268,015
2 188,970
Al 79,045
O Ofehat 2y A
00,000,000 = 99.28/100 297,840
03 Al 201 Y| 8,766 5,586 3,180
O 9dE AMAASH(0.72%) 3,218,0008 = 14l 3,218
O YT X NSFALS(0.72%)
959,000 14l 959
O 9% BLAH(1.08%) 486,0008 = 14! 486
O HAAT HE A (0.72%)
1,943,000& * 14! 1,943
O Ofehat 2y &
300,000,000& * 0.72/100 2,160
A2 BEX] CH M 1,439,896 1,599, 110 AN 159,214
= 213,188
o=} 127,986
Al 1,098,722
101 e1214| 732,073 730,752 1,321
= 143,466
& 85,980
Al 502,627
04 J|12tHIZ22NEES 732,073 730,752 1,321
O KMEE2HLX SO
1,260,000& = 51 * 50 & 321,300
= 128,520
= 57,834
Al 134,946
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SN MDY
M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
ool AYES W OIIBAE 25 CERED
. SfE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- &g 50,000& = 209 1,000
-g-9-8
50,0008 * 2& * 25 SEHS 2,500
O gxz 21,700
o HIEAIE FHIE U Xz (2401)
450,000& = 3¢ « 23| 2,700
o MELADINI Y ABE
250,000 * 1A * 1200 E 3,000
o MEHFE ESXE Lt(2h)
16,000,000& * 14l 16,000
= 6,400
< 2,880
Al 6,720
02 T2 43,382 43,452 ATO
O ZZe2 % HAl 9,100
o MEBAANH AXBHAAH(SHE)
130,000& * 70CH 9,100
= 3,640
= 1,639
Al 3,821
O AM&&EHIs Xl 21,610
o MEZAEA 7 200,000& * 1094 A 2,000
o fMENEE 2HI R 2,240
- JX= 50,000& = 20CH 1,000
- s0E 10,000&  1240H * 13 1,240
o IHFE m4d0s | 22
47,000,000& = 6/100 2,820
o MEXGIE KA el
400,000& = 804 = 23l 6,400
o MEUHEE Ro3t0let X 2al
5,000,000& = 14 5,000
= 2,000
< 900
Al 2,100
o MEAZ RO HEII | 2el
150,000& = 210K 3,150
O A=zl 9,511
o MEXSUE Ui 42 28
1,380 = 200 150 = 150 6,210
o MEEY ESIHE =57
3,301,000& = 14l 3,301
2 1,344
< 605
Al 1,352
O X+& & el 3,161
o HHI =7
1,734 = 9O » 13.5¢ * 153 3,161
202 Odl 6,485 6,950 A 465




2N
X ZH -
L= B

el

z
~

o
114
=z
1]

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 1,880
= 846
Al 3,759
01 = LH o4 1l 6,485 6,950 A 465
O d=0eg & S HEs A
85,000 = 2% = 5 850
O ¢=dstagy sl 20,0003 = 2359 4,700
= 1,880
< 846
Al 1,974
O &L fABFAIA AL & Hel (X S)
85,0003 = 1& » 11 935
206 M= Hl 64,760 64,760 0
= 12,800
= 12,210
Al 39,750
01 =8l 64,760 64,760 0
O MEXFE 28T 2L (R 58)
300,000& = 63 1,800
O dedste ngsas 2
94,6004 » 1002 9,460
O Jfel ash Zl 250,000& * 128K 32,000
= 12,800
< 5,760
Al 13,440
O SEHI(EMA) 250,000 = 86H 21,500
< 6,450
Al 15,050
301 g2 d= 6,650 6,650 0
09 BAAHI 2 &2 1,050 1,050 0
O aEE3 &Of p2tel 24
7,000& = 30¥ = 53| 1,050
1MIIEBESS 5,600 5,600 0
O sgdsty A B43 5,000,000 * 13 5,000
O MEAY FDO XA 243
20,000& * 302 600
308 XXM SO A 394,968 394,968 0
05 HXSHMARE = 394,968 394,968 0
O &I g4xt 390,600,000& » 104 390,600
O dgdsteldnsg & Jls XA
4,368,000& = 14 4,368
401 Al HI L = THYI 25,740 185,740 160,000
= 5,096
< 6,193
Al 14,451
01 A& Bl 25,463 184,311 A 158,848




SRR}
M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
Sl MEEE U JIBAIL BB EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Rod&EI10] XA
13,000,000& = 1CH * 98.92/100 12,860
< 3,900
Al 8,960
O A== 01332 ZdAEY
6,370,0002 * 2ha * 98.92/100 12,603
= 5,096
< 2,293
Al 5,214
03 Al =2 THHI 277 1,429 21,152
O 2g&EII] XA (1.08%)
140,000& * 14 140
O &2 01232 ZEAS (1.08%)
137,000& * 14 137
405 RHoHE S HI 70,600 70,600 0
= 22,240
< 10,008
Al 38,352
01 AL EFFHSHI 70,600 70,600 0
O J50E R2a0| 800,000& = 7CH 5,600
= 2,240
< 1,008
Al 2,352
O ¢H=2 &3t 65,000,000& = 1CH 65,000
= 20,000
< 9,000
Al 36,000
M LA SUAZ2RLA 29 103,838 97,536 6,302
= 52,778
Al 51,060
301 et a = 103,838 97,536 6,302
= 52,778
Al 51,060
08 SUZRRIABHS 103,838 97,536 6,302
O S4ltl 6,000& = 28% = 20 = 1203 40,320
O ml=l 7,280
o EFS 80,000& » 28Y 2,240
o ot = 80,000& 289 2,240
o Ysts 100,000& * 28%H 2,800
O &=ds S WX XIZHI
100,000& * 109 1,000
O BUA2RRA HEHH 835 2¢
100,000& * 5& 500
O M=l fI2 SA2222 HsU
10,000 = 28%Y « 23] 560
O =83 =25 WSH|
10,000& = 28%Y = 53] 1,400




S AR
Hu: A28 & TH(STHSSM/YY - ME)
SRl NYES L JIBAIY =5 o EA)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 2ded zHdy(s8=2) 37,819
o A 129,600& = 7% » 1204 & 10,887
= 10,887
o osd 117,000& » 78 = 1201 & 9,828
= 9,828
o g4 105,800& = 7% » 1204 & 8,888
= 8,888
o 0lsdg 97,800 * 7H * 1201 & 8,216
= 8,216
O 394 wsHl 14,959,000 * 14l 14,959
= 14,959
HY A A (A2 ) (J1EHIIE 174,322 173,349 973
ol 2d | 90,418 87,306 3,112
ol 2| 90,418 87,306 3,112
101 @124 dl 90,418 87,306 3,112
01 2= 90,418 87,306 3,112
O d=le 48R ¥ Hgas €22
=4 34,119
o 558 91,3503 = 1& = 32¢ 2,924
° 6= 77,909% * 5H x 32¢ 12,466
o 72 70,3733 * 4% » 32 9,008
o 8= 63,179& = 3H » 32¢ 6,066
o 9= 57,1003 = 2% = 32¢ 3,655
O S8iS ME0NY 4ERX 2 HLES 52
2R3 JIE)
70,373% x 25012 S » 18 » 32¢ 56,299
2l 83,904 86,043 A2,139
JlE2&l 83,904 86,043 AN2,139
201 Let24E] 63,354 66,122 N2,768
01 At 2t 2l 57,560 59,755 N2,195
O LBt=ZHl SHA & 37,937,000 * 14 37,937
O SEHl SAAH& 19,623,000& * 14 19,623
02 =224l 5,794 6,367 AB73
O 2323 & HNA SHAY
5,794,000& 14 5,794
202 O4dl 17,550 16,921 629
01 =L 17,550 16,921 629
O BN2E SUNHY 17,550,000 = 14l 17,550
203 YR =2t 3,000 3,000 0
04 EASIYRFLH 3,000 3,000 0
O MW (FE 149) 250,000& = 12003 3,000




